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Zánik povolení
str. 2

Výsledky střelců
str. 12

Hornobenešovské slavnosti mají za sebou 1. ročník

V měsíci květnu stojí 
za zmínku dvě významné 
události - povýšení na svo-
bodné horní město Benešov 
a požár, který celé město 
prakticky zničil.

Nerostné bohatství bene-
šovských dolů bylo známo již 
ve středověku, o čem svědčí 
tato zpráva z krnovského ur-

báře: „Item při tom městečku 
jsou hory stříbrné, kteréž za 
paměti lidské dělání byli.  
I stříbro se dělalo a bylo jest 
čtrnácte hutí, při kterýchž šlaku 
veliké hromady leží, v kterých 
stříbro jest, kdež by na to náklad 
učinil, znamenitě by toho užíti 
mohl“.

(pokračování na str. 7)

Z historie města

Slavnosti města
str. 11

Počátkek června byl v našem městě  
v posledních letech spojen s oslavou Dětské- 
ho dne, který ve spolupráci s místními slož-
kami (hasiči, rybáři, střelci, kynologové,  
učitelé ZŠ) organizovalo SRPDŠ.

V letošním roce se Rada města rozhodla 
založit novou tradici a se SRPDŠ a TJ Horní 
Benešov uspořádala 1. ročník Hornobenešov-
ských slavností.

Přestože počasí pořadatelům nepřálo, při- 

šlo se na slavnosti podívat téměř 1200 lidí. 
Slavnosti města si asi nejvíce užily děti, pro 
které byly přichystány netradiční atrakce (ho-
rolezecká stěna, skákací hrad, trampolíny, rap-
tor, výjezd na plošině, inline bruslení atd.). 

Nenudili se ani dospělí, kteří se mohli 
podívat na velmi zajímavé a vtipné představe-
ní dravých ptáků. Působivá byla také ukázka 
sdružení místních kynologů. Velký zájem pro-
jevili účastníci slavností o atrakci hasičského 
sboru Horní Benešov, který celé odpoledne 
zajišťoval návštěvníkům pohled na město z pta-
čí perspektivy. O hudební doprovod se posta-
rali opavská hudební skupina TAC TIC, soubor 
ZŠ Horní Benešov Nic Moc a sbor ZUŠ Hor- 
ní Benešov Barvínek. Vrcholem celého progra-
mu bylo vystoupení stále populární zpěvačky 
Heidi Janků.

Slavnosti města byly zakončeny večerní 
zábavou s hudební skupinou Maraton.

(pokračování na str.11)
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Informace o zániku povolení

Dnes jsme se zeptali:
           

Co se Vám nejvíce líbilo  
na Hornobenešovských slav-
nostech?

Lukáš Tisoň, 5.tř.
Moc se mi líbila horole-

zecká stěna a bungee running.

Zuzanka Šindlerová, 1.tř.
Nejvíce se mi líbilo ská-

kání na trampolínách.

Jana a Véna Branišovy
Líbil se nám pohled z ha- 

sičské plošiny na město a ho-
rolezecká stěna.

Michal Dobeš, 9.tř.
Zaujalo mě netradiční vy- 

stoupení sokolníků na fotba-
lové ploše.

Honzík Fadrný, 1.tř.
Nejvíc se mi líbil stánek  

s meči a pistolemi, horolezec-
ká stěna a trampolína.

Městský úřad Horní Benešov, 
odbor životního prostředí upozor-
ňuje občany, že k 1. lednu 2008 
zaniká platnost povolení k odběru  
a vypouštění vod. Toto upozorně-
ní se týká povolení vydaných do  
31. prosince 2001. Povolení vydaná 
po 1. lednu 2002 platí i nadále.  

Platné povolení vodoprávního 
úřadu musí mít každý, kdo odebírá 
podzemní nebo povrchovou vodu 
nebo kdo do těchto vod vypouští 
odpadní vodu.

1. Odběr podzemní nebo povr-
chové vody:
• k zalévání zahrádek či napájení 
drobného zvířectva (v kompeten-
ci pověřeného obecního úřadu 
- tj. MěÚ Horní Benešov, odbor 
životního prostředí).

Upozornění se netýká lidí, 
kteří mají povolenou studnu a odběr 
vody za účelem individuálního záso-
bování domácnosti pitnou vodou 
(tzn. stavební povolení + povolení 
k odběru).

Povolení není třeba:
- pokud se k odběru povrchové vo- 
dy nevyužívá technické zařízení 
(čerpadlo)
- pokud byla studna vystavěna před 
1. 1. 1955
- pokud je voda dodávána jinou 
osobou (vodárenskou   společností, 
obcí apod.).
pozn. Povolení k odběru podzemní 
nebo povrchové vody pro fyzické 
osoby oprávněné k podnikání nebo 
právnické osoby je kompetentní 
obecní úřad  s rozšířenou působnos-
ti - tj. MěÚ Bruntál, odbor životního 
prostředí a zemědělství.

Bližší informace podá referent- 
ka odboru životního prostředí  
p. Kupková Petra, DiS. na tel. č.: 
554 773 087 nebo osobně na MěÚ 
Horní Benešov, odbor životního 
prostředí 2. patro.

2. Vypouštění odpadních vod 
do vod povrchových nebo pod-
zemních:
• vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových nebo podzemních 
z domovních čistíren, dále také pod-
nikatelé - například provozovatelé 
penzionů, myček aut, zemědělci, 
zahradníci, rybníkáři, provozovatelé 
koupališť a další (v kompetenci 
obecního úřadu s rozšířenou pů-
sobnosti tj. MěÚ Bruntál, odbor 
životního prostředí a zemědělství).
Proto lze pouze doporučit, aby si ti, 
kteří nemají povolení k vypouštění 
odpadních vod ze svých  nemovito-
stí  do vod povrchových nebo pod-
zemních, o toto povolení požádali.

Povolení není třeba:
- pokud jsou odpadní vody odvá-
děny jinou osobou (kanalizační 
společností, obcí apod.).
 

Vzhledem k množství povo-
lení, kterých se upozornění týká, 
je lepší nenechat vyřízení nového 
nebo prodloužení platnosti stávají-
cího povolení na poslední chvíli - na 
toto vyřízení je potřeba určitý čas  
a předložení nezbytných podkladů.  

Těm, kteří odebírají povrcho-
vou nebo podzemní vodu nebo kte-
ří do těchto vod vypouští odpadní 
vodu bez uvedeného povolení, hrozí 
značné pokuty.

 
Další informace se zájemci dozví:
• na bezplatné infolince Ministerstva 
zemědělství  800 101 197,
• na internetové stránce Minister-
stva zemědělství www.zanikpovole-
ni.cz, kde si mohou stáhnout i po-
třebné dokumenty a formuláře, nebo 
u příslušného vodoprávního úřadu
• oficiální internetové stránky Mi-
nisterstva zemědělství www.mze.cz.

-Petra Kupková, DiS-
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Náš okres se nachází 
v SV části České republiky  
v kraji Moravskoslezském. 

Na ploše 1658 km2 ži- 
je okolo 110 000 obyvatel, 
což představuje zalidnění  
64 ob./km2. 

Nejsevernější bod se 
nachází na 50°19´38“ s.š. SZ 
od Slezských Rudoltic.

Nejjižnější bod je na 
49°44´27“ s.š. 1 km od obce 
Trhavice v údolí Libavského 
potoka.

Nejzápadnější bod je na 
17°08´52“ v.d. 1 km od obce 
Mirotínek a nejvýchodnější 
místo leží na 17°46´27“ v.d. 
v údolí řeky Opavy 2 km od 
Úvalna.

Nejvyšším bodem je 
vrchol Pradědu ve výšce 
1491,3 m.n.m. a naopak nej-
níže je údolí řeky Opavy pod 
Krnovem v nadm. v. 206,6 m.

V okrese je několik so-
pek, z nichž nejznámějšími 
jsou Velký Roudný (780,1 m.),  
Malý Roudný (771,4 m.), 
Uhlířský vrch v Bruntále 

(671,7 m.) a Venušina sop-
ka (643 m.). Tyto sopky byly 
v činnosti v období 2,7-0,9 
milionů let, tedy ve spodním 
pleistocénu.

Území okresu náleží pře-
vážně do povodí Odry, které 
zaujímá plných 83% okresu  
a zbývajících 17% patří povodí 
Moravy.

Asi 43% území je zales-
něno.

Okres začal být osídlo-
ván od 12. století především 
hornickou kolonizací. Města 
začala vznikat ve 13. a 14. sto- 
letí. Zalidnila se údolí a vznik-
la nová města s nadacemi hor-
nických práv - Bruntál, Zlaté 
Hory, Rýmařov, Benešov, Vrb- 
no, Andělská Hora. Válkami 
v 15. století zde nastal rozvrat  
a stejně tak zapůsobila tažení 
třicetileté války. Hornictví za-
čalo upadat a novým zdrojem 
obživy v hornických horských 
místech se stala textilní výro-
ba. Osídlení pomohlo udržet 
zpracování železné rudy a roz-
šířilo se pěstování brambor.

Významného spojení 
s okolním světem bylo dosaženo 
v roce 1872, kdy byla postave-
na železnice Opava - Olomouc  
a v následujících letech přibyly 
přípojky do Rýmařova a Vrbna. 
V roce 1892 začala železniční 
doprava na tehdy nejstrmější 
trati v Evropě Opava - Horní 
Benešov.

I když celý okres spadá do 
mírného podnebného pásma je 
zde počasí spíše drsné než mírné 
a to proto, že krajina je otevřena 
severním větrům a od západní 
strany je ovzduší ochlazováno 
na hřebenech Jeseníků.

Po roce 1989 se obraz 
okresu mění ke stále lepšímu 
a zejména turistika začíná náš 
okres prosazovat a to nejen 
v zimních měsících.

-Vlastimil Habarta-

Okres Bruntál

Jak na špačky
Že je špaček, tento 

jinak pěkný pták nevítaným 
hostem na našich zahradách 
a na vinicích o tom není žád-
ných pochyb.

Stejným problémem 
jsou ve městě jiní špačkové 
- poslední krátký dým z ciga-
rety, kterých se na našich uli-
cích najde stejné množství. 
Je velmi jednoduché odhodit 
nedokouřený zbytek pod nohy 
a dále se o nic nestarat.

Uvědomuje si ale každý, 
kdo takto učiní, co vlastně dělá. 
V první řadě znečistí vozovku. 
Nedokouřený hořící nedopa-
lek se může s větrem dostat 
na místa, která přímo nabízejí 
vznik požáru a v neposlední 
řadě se k těmto „pochoutkám“ 
velmi snadno dostanou děti 
které, jak známo, zkusí kvalitu 
ústy. Co všechno mohou takto 
zkoumané pochutiny způsobit, 
to si asi každý umí domyslet. 

Je to možná jeden z hlav-
ních důvodů, proč je proti kuřá-
kům veden tak nelítostný boj.  
A přitom stačí tak málo - na 
veřejnosti jednoduše nekouřit 
a když už, využít popelníky, 
kterých je, hlavně na náměstí, 
dostatek. Možná by to pomoh-
lo i nekuřákům, kteří pomohou 
k folklóru města odhozenými 
obaly všeho druhu a postesknou 
si, jaká jsou kuřáci čuňátka.

-Vlastimil Habarta-
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Tímto sdělením chceme  upozornit občany 
Horního Benešova na nutnost dodržování zákona 
č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, 
v platném znění, z kterého mimo jiné vyplývá 
povinnost připojení na veřejnou kanalizaci, 
kde je to technicky možné a dále v neposlední 
řadě  na dodržování Obecně závazné vyhlášky 
města Horní Benešov č.1/2001, o nakládání 
s odpadními vodami, ve znění Obecně závazné 
vyhlášky Horní Benešov č. 6/2001, kde jsou 
stanoveny podmínky pro zmíněné nakládání 
s odpadními vodami k ochraně životního 
prostředí. Téměř z velké části mají vlastníci 
nemovitostí v Horním Benešově přivedenou 
kanalizační přípojku ke svému pozemku a tím 
vlastníkům vyplývá povinnost se na tuto 
kanalizační přípojku napojit.

Těm majitelům, kteří se nemohou doposud 
napojit na veřejnou kanalizaci (protože město 
doposud nevybudovalo domovní přípojku po 
hranici pozemku) mohou dle OZV města Horní 
Benešov č. 1/2001 uzavřít smlouvu se správcem 
kanalizace (Služby města Horní Benešov s.r.o.) 
a na základě této smlouvy budou platit stočné 

(úhrada za likvidaci odpadních vod), což jim 
umožní bezplatný odvoz a likvidaci odpadních 
vod na ČOV Horní Benešov. V opačném případě 
jsou povinni prokázat, jakým způsobem likvidují 
odpadní vody, při neprokázání může být uložena 
pokuta.

V návaznosti na kampaň Ministerstva 
zemědělství  sdělujeme občanům, že k vypou-
štění odpadních vod do kanalizace nepotřebují 
povolení vodoprávního úřadu. Současně Vám 
chceme osvětlit základní pojmy, které bývají 
často zaměňovány:

Žumpa - je bezodtoková jímka, nejčastěji 
provedena jako betonová. Obsah žumpy je nutné 
pravidelně vyvážet k zneškodnění. Povolení 
k vypouštění odpadních vod není pro žumpu 
potřeba.

Septik - je usazovací nádrž, běžně bývá 
se dvěma nebo více komorami, oddělenými 
příčkami. Ze septiku je nutné nejméně jednou 
za rok vyvézt kal. Povolení k vypouštění odpad-
ních vod ze septiku je pro individualitu nutné 
konzultovat na příslušném vodoprávním úřadě 
(MěÚ Bruntál). 

Vypouštění odpadních vod

ZŠ a MŠ Horní Benešov

Vás zve 

na 

Olympijské dny
sportovní areál

26. 6. - 27. 6. 2007 od 8:00

V sobotu 9. června uspořádala ZUŠ v Horním 
Benešově v kostele  sv. Kateřiny Koncert pěvec-
kých sborů, na kterém vystoupil nejmladší sbor 
ZUŠ, skupina ZŠ Nic Moc (na snímku), sbor ZUŠ 
Bruntál Sluníčko, místní pěvecký sbor Barvínek 
a smíšený pěvecký sbor Bruntál.
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Každoročně pořádá 
výtvarný obor základní 
umělecké školy závěrečnou 
výstavu prací svých žáků.

V letošním roce se 
uskutečnila v prostorách me-
zipatra městského úřadu. Ve 
čtvrtek 24. května byla slav-
nostně zahájena starostou mě-
sta a v kulturním programu 
zazpívala Eliška Šenkyříková 
za doprovodu pana učitele 
Jana Kriwenkyho. Učitelka 
výtvarného oboru Miroslava 
Chmelařová krátce seznámila 
přítomné s tématem výstavy   
a předala letošním absolven-
tům knižní odměny, zakou-

pené SRPDŠ při ZUŠ v Horním 
Benešově.

V tomto roce má výtvarný 
obor v Horním Benešově čtyři 
absolventky. Sylva Bambaso-
vá, Andrea Jirásková, Alena 
Pobežalová a Lucie Zbořilová 
samostatně vytvářely své ab- 
solventské práce, které si 
mohli všichni prohlédnout spo- 
lu s dílky ostatních žáků vý-
tvarného oboru nejen při slav-
nostní vernisáži, ale až do 
31. 5. 2007, kdy byla výstava 
ukončena. 

Od 6. 6. 2007 naše absol- 
ventky budou své práce vy-
stavovat společně s absolventy 

Výstava absolventských prací

z Bruntálu v prostorách Základ-
ní umělecké školy v Bruntále.

-Jan Kriwenky-

Organizace Sdružení zdravotně postižených
zve své členy

a rodinné příslušníky na 
Posezení u táboráku

v sobotu  30. června 2007 v 14:00 hod.

Mzdová agenda,
 vedení účetnictví,
daňová evidence

Karafiátová Růžena 
Luhy 161

tel.: 606254860
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Společenská rubrika

Maria Girgová
Jiří Knopp
Oldřich Palička
Jana Pečírková
Vladimír Láčík
Gustav Ondrusz
Mária Vičíková
Irena Seidlerová
Jindřiška Hasalíková
Ilona Bouchalová
Anna Ondrušková

Anna Ďuriková
Miroslava Šlapetová
Josef Kococurek
Iva Vysloužilová
Miroslav Jeřábek
Bohuslava Jakubčíková

Blahopřejeme!

V měsíci červnu oslaví významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

Rozloučili jsme se:

Anežka Petříková (88 let)

Kuželna TJ Horní Benešov 
Volné termíny:
středa, pátek, sobota, neděle (17:00 - 22:00)
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019 

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet

pondělí 		  (9:00 - 12:00; 13:00 - 17:00)
úterý 		  (9:00 - 12:00)
středa		  (13:00 - 17:00)
čtvrtek		  (9:00 - 12:00)
pátek 		  (9:00 - 12:00; 13:00 - 17:00)

4. ročník memoriálu L. Hrozy a V. Skopalíka
21. 05. 2007 - 15. 07. 2007
přihlášky volejte: 603 977 571

Volný čas
ZŠ a MŠ Horní Benešov 

Vás zve 
na

Slavnostní vyřazení 
žáků 9. tříd

ve čtvrtek 28. 6. 2007 v 15.30 hodin 
v sále společenského domu.

„Liška na lovu“ Zdeňka Kotková, 9 let

V rodinném kruhu oslavil nejstarší občan Hor-
ního Benešova p. Fr. Fadrný 99 let.
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Výtvarný obor ZUŠ má další úspěch

Koncem května 2007 
byla vyhodnocena v Praze 
celostátní soutěž výtvarného 
oboru s názvem „Mé toulky 
za zvěří“. Soutěž vyhlásila 
ČMMJ.

Po loňském 4. místě 
Aleny Pobežalové i letos naše 
škola zasáhla do umístění. 
Do soutěže bylo přihlášeno 

3.423 prací. Ve třetí kategorii, 
děti 9 - 12 let, se umístila na 
nádherném 6. místě Zdeňka 
Kotková s výtvarnou prací 
„Liška na lovu“. Blahopřeje-
me Zdeničce a rovněž paní 
učitelce Chmelařové za dobrou 
propagaci ZUŠ a našeho mě-
sta.

-Jan Kriwenky-

(pokračování ze str. 1)
Hormistr Kryštof Herdeck z Döbelnu si 

byl vědom specifické sociální skladby horního 
města a proto knížeti navrhoval další opatření 
pro zlepšení sociálních podmínek, „aby staré 
doly u Benešova s pomocí boží ochráněny od 
válek a jiných pohrom, poskytovaly příjmy 
markraběti i celé zemi, aby se z městečka 
Benešova stalo město odkud by lidé neodcházeli  
a s požehnáním božím tu zůstávali“.

Není divu, že lokalita po právu dostala 
dne 26. května 1590 od markraběte přídomek 
svobodné horní město Benešov.

Druhá květnová událost se stala krutým 
poznáním toho,  co dovede oheň. O požáru to- 
hoto roku, největším v historii města jsou lis-
tinné doklady, které se nacházejí v krnovském 
archivu.

Katastrofa měla počátek dne 16. 5. 1820 
o ½ 11 v domě č. 216 na náměstí a požár se za 
příznivého větru rychle rozšířil na celé město. 

Z historie města

Jeho síla polevila teprve o ½ 3 odpoledne. Požá- 
ru padlo za oběť 178 domů a 14 domů výměnkářů, 
nepočítaje v to stodoly a stáje, kostel, faru, rad-
nici pivovar a obecní dům. Z benešovských 
se stali den ze dne úplní žebráci. Těm velmi 
pomohli obyvatelé okolních obcí, ale našli se 
i takoví, kteří na této události zbohatli udáním 
mnohokrát větší škody, než utrpěli. 

K obnovení města bylo podle předběžného 
odhadu potřebných 21.600 kmenů dřeva rů-
zného druhu a bylo bráno také v potaz to, že 
mnozí přišli požárem i o své úspory a nebyli 
schopni zaplatit ani jeden kmen. Domy na 
náměstí byly postaveny již jen z pevného ma-
teriálu a do roku 1860 byla východní a jižní 
strana  náměstí postavena téměř do dnešní po-
doby, severní a západní část potom po roce 
1867. Většina nových domů byla postavena na 
starých základech, ale celkový obraz města se 
po této katastrofě určitě výrazně změnil.

-Vlastimil Habarta-

Dětský den
areál mladých (Luhy)

16. 6. 2007 od 11:00

občersvení zajištěno

večerní zábava
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Přehled kulturních a sportovních akcí v Horním Benešově 
(10. 6. - 9. 7. 2007)

16. 6. Sobota
Dětský den, areál mladých
Luhy (11:00)

15. 6. Pátek
10. výročí SSŠ Praktik

26. - 27. 6. Úterý, Středa
Olympijské dny ZŠ Horní Benešov
sportovní areál (8:00)

28. 6. Čtvrtek
Slavnostní vyřazení žáků 9.tříd
Společenský dům (15:30)

30. 6. Sobota
Posezení u táboráku (14:00)
Sdružení zdravotně postižených

Technika Cena za 1 hod. s řidičem Cena za 1 hod. bez řidiče
Avia 350,- Kč -

Multikar 330,- Kč -
Plošina 370,- Kč -

Traktor s vlečkou 5t 390,- Kč -

Služby města pronajímají techniku - oprava

Redakce Hornobenešovského zpravodaje se omlouvá všem čtenářům za chybně otištěné údaje týka-
jící se techniky k pronájmu. Děkujeme za pochopení. 

-redakce-Opravené údaje:

Ve středu 23. 5. 2007 proběhl na ZUŠ Hor-
ní Benešov závěrečný koncert. Na fotogra-
fii vystoupení nejmladších žáků ZUŠ.

Kontaktní místo
institut komunikačního vzdělávání
pro zájemce a uživatele internetu 

v Horním Benešově 
k osobnímu řešení požadavků

Městský úřad Horní Benešov - 1. mezipatro
pondělí 15:00 - 16:30
středa 15:00 - 16:30

Od 1. 6. 2007 do odvolání.

Sklenářství Michal Kozelek
nabízí

sklenářské práce
možno objednat

na tel.: 603 935 158
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Bezpečnost při distribuci zemního plynu

Distribuce zemního plynu zahrnuje sou-
bor činností, které distributor zemního plynu  
provádí v souladu s platnou legislativou pro 
zajištění bezpečné dodávky zemního plynu 
konečným zákazníkům. 

V prvé řadě jsou to preventivní činnosti 
zajišťované ve stanovených lhůtách, jejichž 
rozsah je  přesně definován zejména v technic-
kých normách a technických pravidlech. Pře-
devším  se jedná o pravidelné inspekční činnos-
ti, ke kterým patří kontrola trasy plynovodů  
a přípojek, kontrola ochranných pásem, kontro-
la těsnosti, kontrola umístění vizuálních značek, 
orientačních sloupků a identifikačních tabulek 
či provozní revize.

Mezi významné preventivní činnosti za-
jišťované z hlediska bezpečnosti patří také tzv. 
odorizace zemního plynu. Odorizací nazýváme 
přidávání chemické látky (odorantu) do zemního 
plynu v předepsaném množství a rozsahu. Odo-
rant je nejedovatá organická sloučenina, která 
již v malém množství dodává zemnímu plynu 
charakteristický, nezaměnitelný zápach, a tím 

ho „odhaluje“ a identifikuje v okolní atmosféře 
(ve vzduchu). Tento zápach má za cíl vyvolat 
obrannou reakci a donutit tak osoby opustit 
„zamořený“ prostor. 

Drtivá většina úniků, které se v rámci 
výjezdů pohotovostní a poruchové služby Se-
veromoravské plynárenské, a.s., (telefonní čís- 
lo: 1239) řeší, se týkají hlášených úniků s kon-
centrací výrazně pod spodní mezí výbušnosti.

Z „plynárenského“ hlediska je ale každý 
únik považován za potenciální nebezpečí, pro-
tože v sobě zpravidla skrývá technický prob-
lém a tedy odchylku od bezpečného provozu 
zařízení všech plynárenských kategorií. Obča- 
né by proto neměli váhat s nahlášením někdy 
i jen podezření na možný únik zemního ply-
nu na poruchovou linku Severomoravské ply-
nárenské, a.s. tel. č.: 1239 a přenechat jeho 
řešení specialistům z distribuční společnosti.

Téma příště: Servis a revize odběrných plyno-
vých zařízení

V neděli 20. 5. 2007 
za slunečného počasí nasedl  
30 členný pěvecký sbor ZUŠ 
Barvínek do autobusu a vydal 
se na své druhé vystoupení do 
Moravské Třebové, kde byl 
pozván na 7. ročník festivalu 
pěveckých sborů s názvem 
Moravskotřebovské arkády 
2007.

Autobus p. Karafiáta 
uháněl jako o závod, a tak jme 
za necelé dvě hodiny stanuli 
na krásném náměstí v Mor. 
Třebové. Program festivalu 
začal ve 13.00 hodin fan-
fárami trubačů na arkádach 
moravskotřebovského zámku. 

Zpívalo se na nádvoří  v krás-
ném prostředí, a to za výborné 
organizace  pořadatelů. K vy- 
stoupení bylo připraveno  
20 pěveckých sborů z různých 
měst celé republiky (2x Praha, 
Brno, Ostrava, H. Benešov, 
Bruntál atd.)

Naše vystoupení, které za- 
čínalo až v 16.30, bylo velmi 
zdařilé a potlesk diváků potvr-

Barvínek zpíval na festivalu pěveckých sborů v Moravské Třebové

zoval, že se náš program líbí. 
Pěkné a soustředěné výkony 
předvedly sólistky Lenka Klás- 
ková a Eliška Morávková. Vý-
kony dalších sborů byly velmi 
zajímavé a bylo se na co dívat!

Po vyprázdnění peněženek 
za dárky a občerstvení pěvec-
ký sbor nasedl do autobusu,  
a ač značně unaven slunečným 
dnem, spokojeně uháněl k Hor-
nímu Benešovu. A tak skončila 
další vydařená akce Barvínku.

Na festivalu rovněž pro-
běhla sbírka na fond Pomozte 
dětem, na kterou Barvínek při-
spěl částkou 1.000,- Kč.

-Jan Kriwenky-
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Hornobenešovské slavnosti

(pokračování ze str. 1)
Letošní rok byl rozjez- 

dovým ročníkem Hornobene-
šovských slavností. Doufáme, 
že se slavnosti města stanou 
každoroční tradicí, na kterou 
se můžete tešit pokaždé třetí 
sobotu v červnu. V příštím 
roce se na Vás tešíme v sobotu 
14. června.

Prostřednictvím Hor- 
nobenešovského zpravodaje 
chce Rada města Horní Be-
nešov poděkovat všem, kdo 
se podíleli na zdárném prů- 
běhu akce: SRPDŠ při ZŠ 
Horní Benešov, TJ Horní Be-
nešov, Sdružení dobrovol-
ných hasičů, učitelé ZŠ a MŠ 
Horní Benešov, Kynologický 
klub Horní Benešov, Střelec-
ký oddíl a místní rybáři. 
Jmenovitě děkujeme p. Fadr-
né, p. Hrozové, p. Rapušáko-
vé, p. Branišové, p. Kučerové, 
p. Štěpaníkové, p. Fadrné-
mu, p. Hrozovi, p. Krskovi, 
p. Brouškovi, p. Borskému 

O., p.  Borskému J., p. Dobe-
šovi M., p. Dobešovi D., 
p. Kašparovi, p. Kalužovi,  
p. Kleinovi, p. Rašťákové, 
manželům Slívovým, manže- 
lům Klichovým, p. Zwardo-
ňové, p. Snopkové, p. Pečin- 
kovi, sl. Haluškové, p. Moráv-
kové, p. Balonové, p. Rašové, 
p. Sekerkové, p. Křenkové, 
p. Dobešové, manželům Pra- 
žákovým, p. Bradovi, p. Kaja-
bové Ž., p. Kajabové M.,  
p. Pavelkovi, p. Chmelařové, 
p. Rakové, p. Klechovi F., ro- 
dině Halasových, p. Brančí-
kovi, p. Hrnčířovi, p. Bilíčko-
vi, p. Kriwenkimu, sl. Čer-
venkové, sl. Chromčákové 
a p. Šlapákové. Bez obětavé 
pomoci těchto lidí by se 
takto velká akce nemohla 
uskutečnit. Rada města Hor- 
ního Benešova děkuje všem 
(i nejmenovaným) pořadate-
lům.

-organizační výbor-
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Kdy vyjde
další zpravodaj?

Uzávěrka příštího vydání
je 25. června

Zpravodaj bude k dispozici
od 2. července

Redakce uvítá náměty
a příspěvky dopisovatelů

a občanů města.

Jarní malorážková sezóna v plném proudu
Prvním kolem Ostrav-

ského poháru jsme zahájili 
malorážkovou sezónu.

A  hned  s dobrými 
výsledky. V disciplíně LP60 
vystřílel Jakub Skladan  dru-
hé místo s dobrým výsledkem  
503  bodů. Jan Jadrníček 
(466 b.) obsadil pátou pozici.  
Ve sportovní malorážce 
SP30+30 vystřílel Jakub  taky 
pěkné druhé místo s nástřelem 
543 b.  Jan Jadrníček  SP30+30  
čtvrté místo ( 511 b.)  

Na Jarní ceně v Šumper-
ku  Jakub Skladan ve své kate-
gorii zvítězil s výkonem 538 b. 
Pavla Skladanová  obsadila pá-
tou pozici. 

Na VC Poruby v disci-
plíně SP30+30 obsadila Jana 
Hejnyšová (546 b.) druhou po- 
zici za Marcelou Königovou 
(560 b.). Jakub Skladan si 

vystřílel třetí místo (526 b.). 
V disciplíně libovolná pistole 
LP60 obsadil Jakub Skladan 
čtvrté místo (498 b.)  Jan Jadrní- 
ček byl sedmý (483 b.). V muž-
ské kategorii obsadil Pavel 
König jedenáctou příčku.

Na druhém kole Ostrav-
ského poháru  benešovští střel-
ci obsadili taktéž přední místa 
výsledkových listin. LP60 - 
Jakub Skladan (493 b.) - třetí 
místo, Jan Jadrníček - (454 b.) 
sedmé místo. SP 30+30 - Mar-
cela Königová (563 b.) - první 
místo, Jakub Skladan (540 b) 
druhé místo. 

V současné době se střel-
ci připravují na první kolo 
ČPTM - (český pohár talento-
vané mládeže), které se koná 
v Plzni a na druhé kolo ČP ko-
nané taktéž v Plzni.

-střelecký klub-

Jakub Skladan

Fotbalové výsledky
Muži
Horní Benešov - Třemešná		  1:2 
Slezské Rudoltice - Horní Benešov	 4:1 
Horní Benešov - Hošťálkovy		  2:2 
Jindřichov „B“ - Horní Benešov	 0:2 
Horní Benešov - Stará Ves		  0:2
Horní Benešov - Rázová		  7:2
Dorost
Úvalno - Horní Benešov		  1:4 
Horní Benešov - Zátor		  6:2 
Třemešná - Horní Benešov		  5:2
Krásné Loučky - Horní Benešov	 3:4
Vrbno p. Pr. - Horní Benešov		 5:4
I přes prohrané poslední utkání se naši do-
rostenci stali vítězi okresní soutěže a postu-
pují do krajského kola. Gratulujeme.

„A“ mužstvo 1997
Nahoře zleva: Kašpar, Strnad, Jelínek, Bártek, 
Vaněk, Krejčiřík, Klein P., Krasula Jar., Horváth
Dole zleva: Drápal, Klein J., Lukačovič, Rak, 
Kavan, Kuka, Krasula


